
SIIKAISTEN KUNTA   ESITYSLISTA/PÖYTÄKIRJA 

NUORISOTOIMI   17.1.2024/1 

 

NUORISONEUVOSTON KOKOUS 

PAIKKA: Kunnantupa 

AIKA: Keskiviikko 17.1.2024 klo 18.00 – 18.55 

 LÄSNÄ: POISSA: 

         X      Janica Nurminen, puheenjohtaja 

     X      Leevi Halminen, varapuheenjohtaja 

     X      Patrik Sengström, jäsen 

     X               Miika Santti, jäsen 

     X     Jessica Nurminen, jäsen 

     X   Patricia Vettenranta, jäsen  

    X  Senja Sengström, jäsen  

          Netta Rantala, varajäsen 

            Anniina Vehkala, varajäsen 

     X  Heli Kaskiluoto, kunnanjohtaja 

         X      Jari Tuuri, sivistystoimen johtaja 

     X   Taisto Salo, vapaa-aikasihteeri, esittelijä 

1 

Kokouksen avaus 
  PÄÄTÖS  Puheenjohtaja avasi kokouksen. 

  

2 

Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.  
  PÄÄTÖS  Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

  

3 

Valitaan kokouksen kaksi pöytäkirjantarkastajaa/ääntenlaskijaa. 

PÄÄTÖS Pöytäkirjantarkastajaksi valittiin Patricia Vettenranta ja Leevi Halminen. 

4 

Hyväksytään kokouksen työjärjestys. 

PÄÄTÖS Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin. 

5 

Vuoden 2023 toimintakertomus 

Nuorisoneuvoston puheenjohtaja ja vapaa-aikasihteeri esittelevät kuluvan 
kalenterivuoden osalta nuorisoneuvoston toimintaa sekä nuorille suunnattua 
toimintaa ja tapahtumia. 

Toimintakertomus ajalta1.1-31.12.2023 

Nuorisoneuvosto kokoontui vuoden aikana 3 kertaa. Nuorisotilojen osalta käytössä 
ei muutoksia. Tiloissa valvontakamerat. Vuoden 2023 talousarvioon esittänyt erilaisia 
toiminnallisia tapahtumia. Laskettelumatka Himokselle järjestettiin maaliskuussa, 
osallistujia peräti 51 henkilöä. Osallistuttiin Siikaisten Päivien järjestelyihin. 
Nuorisoneuvosto haki Siikaisten Päiville Nuoriso-Leader avustusta jonglööri Janne 



Mustosen esitykseen. Avustusta myönnettiin 1500 €. Joulukuussa järjestettiin matka 
jääkiekko-otteluun Ässät-Kärpät, matkalle osallistui 44 henkilöä. Joulukuussa 
järjestettiin myös teatterimatka Poriin. Esityksenä oli Luokkakokous. Matkaan 
osallistui 28 henkilöä. Nuorisoneuvoston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja on 
osallistunut Satakunnan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston kokouksiin. 

PÄÄTÖS  Vuoden 2023 toimintakertomus hyväksyttiin. 

6 
Valitaan nuorisoneuvoston jäsenet vuodelle 2024(7) ja kaksi varajäsentä 

   Neuvostoon valitaan 7 varsinaista jäsentä sekä 2 varajäsentä nuorisoneuvoston 

               varsinaiset jäsenet valitsevat keskuudestaan puheenjohtajan. Nuorisoneuvoston          

            esittelijänä toimii vapaa-aikasihteeri. Nuorisoneuvoston toimikausi kestää  

          kalenterivuoden, jolloin uusi nuorisoneuvosto valitaan. 

Uusi nuorisoneuvosto vuodelle 2024 valitaan nuorisoneuvoston kokouksessa, 

valittavana siikaislaiset 12–19-vuotiaat. 

PÄÄTÖS  Vuoden 2024 nuorisoneuvostoon valittiin puheenjohtajaksi Janica   
Nurminen, varapuheenjohtajaksi Leevi Halminen, jäseneksi Patricia 
Vettenranta, Jessica Nurminen, Patrik Sengström, Senja Sengström, 
Sanni Korhonen. Varajäseneksi Netta Rantala ja Miika Santti. 

 

7 
Valitaan Satakunnan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston vaikuttamistoimielimeen varsinainen 
jäsen ja henkilökohtainen varajäsen 

 
PÄÄTÖS Satakunnan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston vaikuttamiselimeen   

valittiin varsinaiseksi jäseneksi Janica Nurminen ja varajäseneksi Leevi 
Halminen. 

8 

Kevään tapahtumat 

Nuorisoneuvosto keskustelee tulevista kevään tapahtumista. 

PÄÄTÖS Heli Kaskiluoto pohjusti tulevia hankkeita ja tapahtumia. Siikaisten 
Päivien esiintyjäksi kysellään Tanhupalloa (Kiti Kokkonen). Himoksen 
laskettelumatka järjestetään16.3.2024. Suunnitellaan matkaa Power 
Parkkiin elokuussa. 

9 

Kokouksen päättäminen 

PÄÄTÖS Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.55 

 

 

 

Janica Nurminen   Taisto Salo 
 puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 
 Patricia Vettenranta   Leevi Halminen 
 pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 


